

全省举行建党八十七周年庆祝大会

赵洪祝讲话 吕祖善主持 李浩等县领导出席三门分会场

6月30日下午,浙江省委庆祝中国共产党成立87周年暨先进表彰、党的十七大精神主题宣传教育活动总结大会在省人民大会堂隆重举行。

省委书记赵洪祝出席大会并作重要讲话,省委副书记、省长吕祖善主持大会,省委副书记夏宝龙在大会上宣读了表彰决定,省委常委陈敏尔、王辉忠、李强、王贺文、黄坤明、葛慧君出席,省委常委王国平、巴音朝鲁分别出席杭州、宁波分会场。县领导李浩、黄祥云、朱建新、王先义、邵全建、杜立新等出席三门分会场。

赵洪祝在讲话中指出,在中国共产党成立87周年之际,在浙江改革开放和现代化建设的伟大实践以及当前抗震救灾斗争中,涌现出了许多先进基层党组织和优秀共产党员。全省党员干部要学习先进,见贤思齐,努力做到坚定理想信念、坚持创业创新,始终心系群众,坚守清正廉洁,在抗震救灾和社会主义现代化建设中再立新功。

在总结党的十七大精神主题宣传教育活动时,赵洪祝指出,十七大精神主题宣传教育活动开展以来,各地各部门和广大党员进一步增强了高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地走中国特色社会主义道路的信心和决心;增强了贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性;增强了实施“创业富民、创新强省”总战略的使命感和责任感;增强了解决改革发展稳定中的矛盾和群众关注的热点难点问题紧迫感的紧迫感。下一阶段,各级党组织要认真总结这次宣传教育活动中的做法和经验,不断深化教育,推动我们的事业不断取得新的进步。

赵洪祝强调,在我国抗震救灾、经济社会发展和北京奥运会筹办工作的关键时刻,我们要认真贯彻落实中央精神,主动积极地为灾区特别是我省对口支援的青川县提供人力、物力、财力、智力等各种形式的支持,扎实推进“创业富民、创新强省”总战略,扎实做好迎接北京奥运会的各项配合工作,以改革创新精神全面推进党的建设,为全国发展大局作出应有的贡献。

会议表彰了省先进基层党组织、省优秀共产党员、省支援抗震救灾先进基层党组织和省支援抗震救灾优秀共产党员。(周玲芬)

“三小”经济做出大文章

现在,小乡镇小乡村的李用进忙得不亦乐乎。他的小卖部在镇干部的帮助下,扩张到拥有5200多平方米,2000余种商品的大规模食品配送中心。其配送面覆盖全县14个乡镇,并辐射到临海、椒江等县市。其实,不光是李用进,该镇农民在镇干部的帮扶下,搞配送、购销的经纪人已多达150余人,各类生产、生活商品代销店也已发展到40多家。

由于该镇农村劳动力大量外出打工,老人、妇女在家留守的现象比较突出,该镇党委、政府就依托“个私经济创业基地、民营企业、城建开发”等平台,积极引导在家农民搞“小贩卖、小种养、小打工”的“三小”经济,帮助他们鼓起钱袋子。

南山村方兴保是贩销户。上个月,该镇经济发展办把农民信箱上温州金鼎农业有限公司采购30吨西瓜的购销消息转发给他。方兴保得到信息后,立即与对方联系、洽谈,并从泗淋、小雄

等农户手里购到3车西瓜,转手就赚了2000多元钱。现在,方兴保每年贩销西瓜、西兰花的产量在3000多吨、产值达500多万元。

另外,该镇妇联、民政等部门积极做好村企对接工作,引导宜尔惠、远港鞋业等劳动密集型企业,把鞋面、上胶等简单工序发包给在家的老人和妇女制作。上半年度,仅制鞋工序发包一项,就辐射带动430多留守村民创收110多万元。

同时,该镇还鼓励村民利用庭院空间,发展小型种植业、养殖业和农产品加工业。目前,已形成了长毛兔、灰天鹅、苗木瓜果等特色种养业,使方寸之地成了农民创收的“聚宝盆”。

(任平 麻建伟)

发展个私经济 壮大经济总量

县领导“七一”分赴各地慰问党员

七月一日,是党的87周年生日。为纪念这个光辉的日子,近日,县领导纷纷深入乡镇,慰问基层党员,为他们送去党组织的关怀和问候。

6月30日上午,人大常委会主任章文英来到沿赤乡,先后走访慰问了罗石村的罗仕庆党员和海山村的方才现党员。每到一处,章文英都详细了解他们的健康和生活情况,并叮嘱相关单位要给予老人关心照顾。章文英说,今年7月1日是中国共产党成立87周年纪念日,老党员为党的建设付出的心血和汗水,为

我县经济社会建设作出的贡献,党和人民永远不会忘记。

7月1日上午,县委副书记、县政协主席黄祥云顶着烈日来到海游镇晏渔村,看望老党员倪逢淡。倪逢淡1958年入党,当了18年的村支书,并历任两届省人大代表。黄祥云感谢他为党的事业和社会发展做出的贡献,并与老人亲切攀谈,详细了解他的身体情况和家庭生活情况。同时,他希望老党员继续为政府出谋划策,为构建和谐社会贡献新的力量。

6月25日上午,县委副书记、县纪委书记

朱建新先后来到亭旁镇的杨家村、下叶村、叶家山村,亲切看望老党员周吉法、李和水和杨道督等。每到一处,朱建新都送上慰问金,并与老人们促膝而谈,了解他们的生活状况。朱建新希望老人们能继续发挥余热,支持镇、村两级开展工作,用老党员的宝贵精神来教育、引导党员和群众。

叶剑、王先义、邵全建、姚君明、梅式苗、王从志、杜立新等县领导分别走访慰问了各乡镇的老党员和困难党员。

(陈晓辉 任平 陈思笋)



暑期来临,高校大学生纷纷走出校园,深入基层,进行社会实践活动。7月1日,浙江万里学院学生来我县调研青蟹养殖情况。图为该校学生在蛇蟠乡山前村养殖塘调研。(陈维连)

上半年财政收入实现“双过半”

昨日,从县财税局传来喜讯:1至6月份,全县实现财政总收入57725万元,比去年同比增长19.9%,完成年度预算的55%。地方财政收入实现32881万元,同比增长35.8%,完成年度预算的56.1%。出现财政总收入和地方财政收入“双过半”的喜人局面。

今年以来,我县牢牢把握各种经济社会发展有利因素,项目建设进展顺利,引进企业效益显现。随着新一轮技术改造的完成,土地、资金等制约因素已基本消除,工业企业再次走上稳步健康的发展轨道,其税收收入成为财政收入增长的主要推动力。

另外,县财税部门继续以“干部素质提升年”为契机,不断完善税源管理制度,全面推行精细化管理,狠抓企业所得税和小税种的征收和管理,如个人所得税和印花

税上半年分别入库2010万元和1151万元,同比增长36.6%和218.8%,尤其是城镇土地使用税入库1370万元,耕地占用税入库1141万元,分别比去年同期增长5380%和4654%,为地方经济和社会发展作出了新贡献。(丁安江 周玲芬)

新村建设的“火车头”

——记六教镇永丰村党支部

六教镇永丰村只有123户405人,但是,这么一个村子,其名气却不小,因为这里不仅经济发展迅速、村容村貌整洁,村民的文化生活也尤其丰富。对此,村民们说:“火车跑得快,全靠车头带”,有了党支部的带领,才有我们村的日新月异。

永丰村是个农业小村,长期以来,村民们的收入主要来自种养殖与海上捕捞,增收步伐较为缓慢。近年来,以党支部书记何昌星为“列车长”的村党支部,不断探索永丰村发展新路子,

把提高村民收入列为重中之重。

通过调查研究,村党支部决定对全村土地使用权实行统一流转,使土地向少数种植大户集中,在农业上形成柑橘、蔬菜两大产业。为促进农业增效、农民增收,村两委牵头于2003年组建永丰柑桔专业合作社。目前,合作社生产的三门湾牌脐橙、柚柚已通过无公害农产品认证,价格不断见涨,今年单柑桔生产全村人均收入就可达到3000元。(下转第2版)

学子成长的“绿树叶”

——记城关中学党员教师陈素芳

“我愿是一片绿叶,映衬出鲜艳的花朵;我愿是一片绿叶,给学子带来春的信息。”30多年来,城关中学党员教师陈素芳始终怀着对学生的无比热爱,勤奋工作,不断进取,甘做学子成长的“绿树叶”。

32年执教生涯中,数学教师陈素芳担任了29年班主任。为当好学生成长的引路人,陈素芳经常深入学生当中,及时了解他们的学习生活状况,帮助他们解决难题。她热切关注学生的成长,经常放弃休息时间,给“差生”补课,给学有余力的同学开设数学竞赛和数学应用能力讲

座,尽可能做到因材施教,教学成绩连续多年居全县和学校年级段前列。

绿叶的可贵之处,在于无私奉献自己的一切。在陈素芳的身上,我们可以看到这种执着与无私。从教虽30余年,但陈素芳依然十分认真地备好每一节课,其讲义总是写得密密麻麻,该着重指出的地方,更是用红笔标注。

(下转第2版)

